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格考试模拟试卷市政公用工程（三）一，单项选择题（共20

题，每题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意）1. 水

泥混凝土拌合物坍塌度宜为（ ），城市道路的最大水灰比应

小于（ ）。正确的选择是（ ）A．1.0～2．1cm；0.3 B．1.0

～2．3cm；0.4C．1.0～2．5cm；0.5 D．1.0～2．7cm；0.62. 

采用三轴式货车加载的城B级车辆荷载标准载重汽车，前后轴

距为( )，行车限界横向宽度为3.0m。 A.7.2m B.4.8m C.5.0m

D.3.6m3. 主梁采用悬臂法施工时，预制梁段应选用长线台座

或多段联线台座，每联应多于（ ）段。A．4 B．5 C．6 D

．74. 在地质条件较好的有锚固力的地层中，基坑支撑采用（ 

）和（ ）。正确的选择是（ ）A．钢管桩；地下连续墙 B．

钢板桩；挖孔灌注桩C．锚杆；锚碇 D．主桩横挡板；钻孔灌

注桩5. 台阶开挖法是将设计断面分成（ ）分（ ）开挖成型。

正确的选择是（ ）A．上、下两个半断面；二次 B．上、中

、下三个断面；三次C．若干个断面；若干次 D．左、右两个

半断面；二次6. 车站布置应满足功能分区，避免（ ）、（ ）

和（ ）路线之间的相互干扰。正确的选择是（ ）A．进站人

流；出站人流；换乘人流 B．进站车流；出站车流；换乘人

流C．上班人流；下班人流；换乘人流 D．低峰期人流；高峰

期人流；平常期人流7. 面上基坑降水井，宜在基坑外缘呈封

闭状布置，距边坡上口（ ）m。A．2～3 B．1．5～2C．1～2

D．0.5～1.5 8. 普通顶管法工作坑的支撑应形成（ ）框架，矩



形工作坑的四角应加（ ）。正确的选择是（ ）A．开放式；

直撑 B．三角式；斜撑C．封闭式；斜撑 D．移动式；直撑9. 

埋地排水用聚乙烯中空缠绕结构壁管、埋地排水用聚乙烯双

壁波纹管单管敷设时，管槽底宽为（ ）。A．聚乙烯管外径

0.5m B．聚乙烯管外径 0.7mC．聚乙烯管外径 0.3m D．聚乙

烯管外径 0.2m10. 关于供水管系统，下面说法正确的是（ ）

。Ａ.直接消耗一次热媒，中间设备极少，但一次补充量大Ｂ.

从热源至热用户的管道C．一次热网与二次热网采用换热器

连接，一次热网热媒损失很小，但中间设备多，实际使用较

广泛Ｄ.从热用户至热源的管道11. 高压A燃气管道与建筑物的

基础之间的水平净距不应小于（ ）。A．1.0m B．1.5m C

．4.0m D．6.0m12. 下列关于膨润土拌合土层的控制要点叙述

不正确的是（ ）。A．审查施工队伍的资质 B．膨润土进货

质量C．施工方案和技术交底 D．拌合均匀度、含水量及碾压

压实度13. 工程量清单体现的是（ ）单价。A．定额 B．固定

C．综合 D．可调14. 市政公用工程施工平面图（ ）。A．一

般是固定的 B．具有明显的动态特性C．具有不明显的动态特

性 D．可动态也可不变15. 项目进度控制总目标按单位工程分

解为（ ）分目标。A．完工 B．交工 C．竣工 D．时间
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